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1. Сфера действия типовых условий сделки

Поставки и действия, являющиеся предметом договора, а также оферты и акцепты AS Kitzinger Progress (далее именуемого Kitzinger) осуществляются исключительно в соответствии с настоящими типовыми условиями сделки (далее – ТУС). В результате этого настоящие ТУС распространяются также на все будущие коммерческие отношения между Kitzinger и клиентом, причем также и в том случае, если в дальнейшем о применении ТУС больше однозначно договариваться не будут.

Клиент обязуется принять к сведению настоящие ТУС до заключения договора. ТУС опубликованы в Интернете на нескольких языках (www.kitzingerprogress.ee). По крайней мере с подписания договора между Kitzinger и клиентом ТУС считаются принятыми, и они являются неотъемлемой частью договора.

Настоящим четко возражают условиям клиента, которые противоречат указанным ТУС или отличаются от них. Отличия от ТУС должны быть оговорены между Kitzinger и клиентом письменно или по э-почте.

Настоящие ТУС действительны только относительно коммерческих отношений между Kitzinger и торговцами, а также публично-правовыми юридическими лицами, но не относительно потребителей.

2. Оферта и акцепт / заключение договора

Информация от Kitzinger, переданная клиенту или опубликованная в Интернете, изначально не является обязывающей офертой, и ее можно в любое время изменить. Аналогичное касается чертежей, изображений и иных данных о действиях, являющихся предметом договора. Данная информация становится для Kitzinger и клиента обязывающей в юридическом смысле только с заключением договора и включением действующего в договор.

Договор заключается таким образом, что клиент представляет свои пожелания о покупке, поставке и/или услуге Kitzinger (оферта), и Kitzinger подтверждает эту оферту письменно или э-письмом (акцепт). Оферту и акцепт можно зафиксировать в двухстороннем письменном договоре.

3. Цены
Если Kitzinger сообщит клиенту цены, то эти цены действительны в обязательном порядке в течение 30 дней. Существенными являются всё же цены, оговоренные при заключении договора, и объем оговоренных исполнений и поставок.

Цены действительны в местонахождении предприятия Kitzinger в Пылтсамаа, в Эстонии, к ним добавляется налог с оборота (налог на добавленную стоимость), если в письменной форме или по э-письму не оговорено по-иному.

Относительно дополнительных поставок и исполнений, в первую очередь относительно монтажа на месте, ведется отдельный учет.

4. Сроки поставки и исполнения

О сроках поставки и исполнения всегда договариваются в письменной форме или отправляют подтверждение э-письмом. Kitzinger имеет право на частичные поставки и частичное исполнение, если в обязывающем порядке не договорились в чем-либо ином.

В приведенных ниже случаях Kitzinger не несет ответственности за убытки, возникшие при просрочке с поставками и исполнением, и клиент не может предъявлять, исходя из просрочки, требования, если Kitzinger всесторонне известило клиента об этом.

Невиновные простои в работе на собственном или на чужих предприятиях, от чего в значительной степени зависят производство и поставка предмета договора, освобождают Kitzinger от соблюдения сроков поставки и исполнения.

Дополнительно к этому, нарушением договора не считается положение, когда отмечаются обстоятельства, которые выходят за сферу влияния партнера по договору и которые были непрогнозируемыми во время заключения договора (force majeure, непреодолимая сила). О таких обстоятельствах речь идет, например, в случае конфликтов, подобных военным, стихийных бедствий, пожаров, забастовок, перерывов в подаче электроэнергии, дорожных пробок, неисправностей машин, противоправных ведомственных вмешательств или аналогичных обстоятельств.

В случае невиновной просрочки с поставкой и исполнением клиент должен предоставить Kitzinger прежде всего разумную отсрочку. При просрочке продолжительностью более трех месяцев клиент вправе отступиться от еще невыполненной части договора.

Если же Kitzinger обязано (из-за небрежности или умышленных действий) нести в обязывающем порядке ответственность за превышение обещанного срока поставки и исполнения, то клиент может потребовать выплаты возмещения в размере 0,5% от покупной цены за неделю. В общем возмещение не должно превышать 5% стоимости счета.

Требования о возмещении ущерба, вытекающие из превышения срока исполнения и поставки, в принципе исключены, за исключением случая, если Kitzinger допустило в своей деятельности грубую небрежность.

5. Переход риска

Риск случайной гибели или повреждения предмета договора переходит к клиенту со времени вывоза предмета договора, о времени вывоза Kitzinger извещает клиента в соответствии с договорным соглашением.

В случае поставок, осуществляемых бесплатно на строительную площадку или в местонахождение клиента, транспорт осуществляется на риск клиента. Надлежащую разгрузку в местонахождении клиент должен организовать сам в сотрудничестве с транспортным предприятием. Убытки, возникшие при транспорте, клиент должен истребовать от транспортного предприятия.

6. Устранение недостатков / обязанность проверки

Действуют установленные законом положения вместе с нижеследующими различиями.

Клиент обязан немедленно уведомить письменно или по э-почте о явных недостатках, в первую очередь о видных невооруженным глазом. Для этого он имеет в качестве торговца в правовом обороте повышенную обязанность проверки.

Если предмет договора имеет недостаток, то клиент может потребовать в первую очередь устранения недостатков за счет продавца, если он сам не причинил недостаток. Для этого он должен предоставить Kitzinger разумный срок. Если Kitzinger отклонит устранение недостатка за свой счет, то вместо этого можно договориться также о снижении покупной цены.

Если же оговорено, что недостатки будут устранены за счет продавца и если это не удастся осуществить в течение разумного срока, то клиент может по своему выбору потребовать поставки нового предмета договора или отступиться от договора.

Гарантийные требования должны находиться в разумной пропорции со степенью тяжести недостатка. На них имеет право только прямой клиент, и от них нельзя отказаться. Kitzinger оставляет за собой право требовать от клиента возмещения расходов или расходов, связанных с осуществлением своих прав, если они возникли в результате обработки неправомерных гарантийных требований.

7. Ограничение собственности
Несмотря на отправление или передачу предмета договора клиенту, право собственности на предмет договора переходит к клиенту только после полной уплаты покупной цены. Клиент имеет право на отчуждение предмета договора, его обработку или увязку с другими вещами только после полной уплаты покупной цены или заключения иного письменного соглашения.

Если произойдет соединение или смешение с другими вещами, не входящими в собственность Kitzinger, то Kitzinger приобретает долевую собственность на новую вещь, пока покупная цена полученных предметов договора не будет уплачена полностью.

Требования клиента к третьим лицам, возникшие в результате перепродажи вещей, переходят к Kitzinger для обеспечения требований самого Kitzinger в отношении клиента без необходимости отдельного соглашения. При требовании клиент обязан указать имя должника, являющегося третьим лицом.

В случае не соответствующего договору поведения клиента Kitzinger имеет право, среди прочего, истребовать предмет договора и предъявить требование о возмещении ущерба или отступиться от договора.

8. Уплата покупной цены

Уплата покупной цены происходит в рамках положений, установленных законом, путем банковского перевода после предъявления счета. Платежи, взносы или предоставление кредита должны быть оговорены отдельно. Платежи считаются осуществленными с момента, когда Kitzinger может использовать деньги. Клиент согласен с отправлением счетов по э-почте.

Взносы клиента являются задатком. Если после обязывающего заказа клиент отступится от договора продажи из-за того, что он больше не желает быть связанным с заказом, то право на задаток имеет Kitzinger. Если отступление обусловлено действиями Kitzinger, то задаток возвращается. Кроме того, действуют положения закона, касающиеся задатка.

В случае предоставления кредита, предоставления возможности взносов или аналогичных соглашений из платежей вычитаются в первую очередь проценты, иные расходы и неустойки, в после их уплаты – основной долг. В случае основного долга в первую очередь вычитаются счета, которые подлежали уплате в первую очередь, а после этого счета, подлежащие оплате во временной последовательности. Описанный здесь способ расчетов применяется и относительно таких переводов клиента, цель которых невозможно определить однозначно. Kitzinger извещает клиента об этом.

Если платеж не поступил в срок, то не позднее четырнадцати дней после этого следует предупреждение. Это последнее предупреждение представляет собой одновременно также отказ от всех кредитных договоров. После этого взыскание требований передается адвокатскому бюро. Речь идет о платном и автоматизированном производстве. Расходы на это оплачивает полностью должник.

В подобном случае клиент оплачивает те расходы, которые возникнут у Kitzinger в связи с тем, что взыскание требования необходимо передать адвокатскому бюро. За расходы, которые возникнут у адвокатского бюро в связи с внесудебным взысканием требования, адвокатское бюро может предъявить клиенту счет от своего имени. Эти расходы можно взыскать или обжаловать их в суде вместе с основным требованием или, при необходимости, отдельно от своего имени. В этом отношении действуют принципы ведения чужих дел без полномочия. Судебные издержки взыскиваются в виде возмещения ущерба отдельно.

Если клиент просрочит с оплатой, то Kitzinger имеет право требовать уплаты пени за каждый календарный день в размере 2,5% от суммы, подлежащей уплате. Взаимный зачет встречных требований должен быть оговорен предварительно в письменной форме.

9. Ограничения ответственности

Требования клиента о возмещении ущерба ограничиваются по части вида и охвата типичными для договора и прогнозируемыми убытками, а также дозволенными свойствами предмета договора. Относительно косвенных убытков, обусловленных недостатками, требования предъявлять нельзя. Все иные требования о возмещении ущерба исключены.

Дополнительно действуют положения закона, в первую очередь положения, касающиеся гарантии, умысла и грубой небрежности, и правила, касающиеся обязанности доказывания.

10. Защита данных

Оглашением личных данных фирме Kitzinger клиент дает свое согласие на их запись и – если это разумно и необходимо с точки зрения сделки – для использования, обработки и передачи их со стороны Kitzinger.

Kitzinger может использовать эти данные также для проверки кредитоспособности и доверия к клиенту и, при необходимости, передать требование для взыскания и осуществления права адвокату.

11. Заключительные положения

Если одно или несколько положений настоящих типовых условий сделки недействительны полностью или частично либо потеряют свою действительность, то это не касается действительности остальных положений. В подобном случае недействительное положение заменяется другим положением, наиболее близким по смыслу и экономическому значению недействительному положению.

Настоящие типовые условия сделки оформлены на эстонском языке, а также на других языках. В случае разногласий юридически обязывающим является экземпляр на эстонском языке. В случае сомнений преимущественное право имеет также в первую очередь экземпляр на эстонском языке, причем при трактовке следует прибегнуть к помощи также экземпляра на немецком языке, а затем экземпляров, имеющихся на других языках.

Клиент и Kitzinger обязуются взаимно рассматривать все коммерческие тайны, которые стали им известны в ходе взаимных коммерческих отношений, конфиденциально; они несут ответственность и за то, чтобы эти тайны не стали известны третьим лицам. Между прочим, коммерческими тайнами считаются все внутренние и внешние процессы на предприятии, организация фирм и их коммерческой практики и способа работы на родине и за рубежом.

Местом выполнения всех обязательств, вытекающих из коммерческих отношений между клиентом и Kitzinger, является местонахождение фирмы Kitzinger в Пылтсамаа, в Эстонии. Исключение составляет поставка товаров в местонахождение фирмы клиента.

При разрешении всех споров, вытекающих из коммерческих отношений, применяются действующие законы Эстонской Республики. Местонахождением суда является компетентный суд по местонахождению фирмы Kitzinger. Это действительно в случае, если не оговорено по-иному. Kitzinger оставляет за собой право предъявлять иски также и во все иные суды, если это юридически возможно.
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