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1.   Tehingu tüüptingimuste kehtivusala
AS Kitzinger Progressi (edaspidi nimetatud Kitzinger) tarned ning sooritused, samuti pakkumus ja nõustumus toimuvad eranditult käesolevate tehingu tüüptingimuste järgi (edaspidi nimetatud TTT). Seetõttu kehtivad käesolevad TTT ka kõikidele tulevastele ärilistele suhetele Kitzingeri ja kliendi vahel, seda ka juhul, kui TTT kohaldamist edaspidi enam selgesõnaliselt kokku ei lepita.
Klient kohustub võtma käesolevad TTT endale teadmiseks enne lepingu sõlmimist. TTT on avaldatud internetis mitmes keeles (www.kitzingerprogress.ee). Hiljemalt lepingu allkirjastamisega Kitzingeri ja kliendi vahel loetakse TTT vastuvõetuks ning nad moodustavad lepingu lahutamatu osa. 
Käesolevaga vaieldakse selgelt vastu kliendi tingimustele, mis on vastupidised või erinevad käesolevatest TTT-st. Erandid TTT-st peavad olema Kitzingeri ja kliendi vahel kokku lepitud kirjalikult või e-posti teel.
Käesolevad TTT kehtivad ainult ärilistele suhetele Kitzingeri ja kaupmeeste, samuti avaliku õiguse juriidiliste isikute vahel, mitte aga tarbijate suhtes. 
2. Pakkumus ja nõustumus / lepingu sõlmimine
Kliendile edastatud või internetis avaldatud Kitzingeri teave ei kujuta endast esialgu kohustavat pakkumust ning seda võib igal ajal muuta. Sama kehtib jooniste, kujutiste ja muude sooritusandmete kohta. Selline teave muutub Kitzingerile ja kliendile õiguslikult siduvaks alles lepingu sõlmimise ja kehtiva kaasamisega lepingusse.
Leping sõlmitakse sellisel viisil, et klient esitab oma soovid ostu, tarne ja/või teenuse kohta Kitzingerile (pakkumus) ning Kitzinger kinnitab seda pakkumust kirjalikult või e-kirjaga (nõustumus). Pakkumuse ja nõustumuse võib fikseerida kahepoolses kirjalikus lepingus.
3. Hinnad
Kui Kitzinger teatab kliendile hinnad, kehtivad need hinnad siduvalt 30 päeva. Olulised on siiski lepingu sõlmimisel kokkulepitud hinnad ning kokkulepitud soorituste ja tarnete maht.
Hinnad kehtivad Kitzingeri ettevõtte asukohas Põltsamaal, Eestis, millele lisandub käibemaks, kui kirjalikult või e-kirja teel ei ole kokku lepitud teisiti. 
Täiendavate tarnete ja soorituste eest, eelkõige kohapealse montaaži eest, tehakse eraldi arvestus. 

4. Tarne- ja sooritustähtajad
Tarne- ja sooritustähtajad lepitakse alati kokku kirjalikult või saadetakse kinnitus e-kirja teel. Kitzingeril on õigus osatarnete ja osasoorituste tegemiseks, kui ei ole siduvalt kokku lepitud midagi muud.
Alljärgnevatel juhtudel ei kanna Kitzinger tarne- või sooritusviivitusest tekkivaid kulusid ning klient ei saa viivitusest tulenevalt esitada nõudeid, kui Kitzinger on klienti sellest igakülgselt teavitanud.
Mittesüülised töökatkestused enda või võõrastes ettevõtetes, millest sõltub olulisel määral lepingueseme tootmine ja tarnimine, vabastavad Kitzingeri tarne- ja sooritustähtaegadest kinnipidamisest. 

Lisaks sellele ei loeta lepingu rikkumiseks olukorda, kus esinevad asjaolud, mis asuvad väljaspool lepingupartneri mõjupiirkonda ning mis ei olnud lepingu sõlmimise ajal prognoositavad (force majeure, vääramatu jõud). Selliste asjaoludega on tegemist näiteks sõjale sarnaste konfliktide, looduskatastroofide, tulekahjude, streikide, voolukatkestuste, liiklusummikute, masinarikete, ametkondlike õigusvastaste sekkumiste või sarnaste asjaolude puhul. 

Mittesüülise tarne- ja sooritusviivituse korral peab klient andma Kitzingerile kõigepealt mõistliku ajapikenduse. Juhul, kui viivitus kestaks rohkem kui kolm kuud, on kliendil õigus taganeda lepingu veel täitmata osast. 
Kui Kitzinger aga peab (hooletusest või tahtlikult) vastutama siduvalt lubatud tarne- ja sooritustähtaja ületamise eest, võib klient nõuda hüvitist 0,5% ulatuses ostuhinnast nädala kohta. Kokku ei tohi hüvitis olla suurem kui 5% arve väärtusest.
Kahjutasunõuded, mis tulenevad sooritus- ja tarnetähtaja ületamisest, on põhimõtteliselt välistatud, välja arvatud juhul, kui Kitzingeri tegutsemine on selles osas olnud raskelt hooletu. 

5. Riski üleminek
Lepingu eseme juhusliku hävimise või kahjustumise risk läheb üle kliendile äraviimisajast, mille Kitzinger teatab kliendile vastavalt lepingulisele kokkuleppele.
Tarnete puhul, mis tehakse tasuta ehitusplatsile või kliendi sihtkohta, toimub transportimine kliendi riisikol. Korrakohase mahalaadimise sihtkohas peab organiseerima klient ise koostöös transpordiettevõttega. Klient peab transportimisel tekkinud kahjud välja nõudma transpordiettevõttelt.
6. Puuduste kõrvaldamine / kontrollimise kohustus
Kehtivad seadusega kehtestatud sätted koos alljärgnevate erisustega.
Klient peab koheselt teavitama kirjalikult või e-kirja teel ilmselgetest puudustest, eelkõige sellistest, mis on silmaga näha. Selleks on tal kaupmehena õiguskäibes kõrgendatud kontrollimiskohustus.
Kui lepingu esemel esineb puudus, võib klient nõuda kõigepealt puuduste kõrvaldamist müüja kulul, kui ta ise ei põhjustanud puuduse tekkimist. Selleks peab ta andma Kitzingerile mõistliku tähtaja. Juhul, kui Kitzinger lükkab tagasi puuduse kõrvaldamise enda kulul, võib selle asemel kokku leppida ka ostuhinna vähendamise. 

Kui aga on kokku lepitud, et puudused kõrvaldatakse müüja kulul ning mõistliku aja jooksul see ei õnnestu, võib klient omal valikul nõuda kas uue lepingueseme tarnimist või astuda lepingust tagasi.
Garantiinõuded peavad olema mõistlikus proportsioonis puuduse raskusastmega. Nendele on õigus ainult vahetul kliendil ning nendest ei saa loobuda. Kitzinger jätab endale õiguse nõuda kliendilt kulutuste või oma õiguse teostamisega seotud kulude hüvitamist, kui need on tekkinud mitteõiguspäraste garantiinõuete töötlemisest. 
7. Omandireservatsioon
Vaatamata lepingu eseme väljasaatmisele või üleandmisele kliendile läheb selle omandiõigus kliendile üle alles ostuhinna täieliku tasumisega. Kliendil on õigus lepingu eset võõrandada, töödelda või teiste asjadega siduda ainult siis, kui ostuhind on täies ulatuses tasutud või on sõlmitud teistsugune kirjalik kokkulepe.
Juhul, kui toimub ühendamine või segamine teiste, Kitzingeri omandisse mitte kuuluvate asjadega, omandab Kitzinger kaasomandi uuele asjale, kuni saadud lepinguesemete ostuhind on täies ulatuses tasutud.
Asjade edasimüügist tekkinud kliendi nõuded kolmandate isikute suhtes lähevad üle Kitzingerile Kitzingeri enda nõuete tagamiseks kliendi suhtes, ilma et selleks oleks vaja sõlmida eraldi kokkulepe. Nõudmisel on klient kohustatud nimetama kolmandast isikust võlgniku nime.
Kliendi lepinguvastase käitumise korral on Kitzingeril muu hulgas õigus nõuda lepingu ese välja ja esitada kahjutasunõue või astuda lepingust tagasi. 
8. Ostuhinna tasumine
Ostuhinna tasumine toimub seadusega kehtestatud sätete raames peale arve esitamist pangaülekande teel. Sissemaksed, osamaksed või krediidi võimaldamine peab olema eraldi kokku lepitud. Maksed loetakse sooritatuks hetkest, mil Kitzinger saab raha kasutada. Klient on nõus arvete saatmisega e-kirja teel.
Kliendi sissemaksed on käsiraha. Juhul, kui klient astub peale siduva tellimuse tegemist müügilepingust tagasi, kuna ta ei taha enam tellimusega seotud olla, on käsirahale õigus Kitzingeril. Juhul, kui tagasiastumine on tingitud Kitzingerist, antakse käsiraha tagasi. Lisaks sellele kehtivad käsiraha käsitlevad seadusesätted.
Krediidi andmise, osamaksete võimaldamise või sarnaste kokkulepete korral arvestatakse maksetest maha kõigepealt intressid, muud kuulud ja leppetrahvid, pärast nende tasumist põhivõlg. Põhivõla puhul arvestatakse maha kõigepealt kõige vanem tasumisele kuuluv arve, pärast seda ajalises järjestuses ülejäänud arved. Siin kirjeldatud arveldamisviisi kohaldatakse ka kliendi selliste ülekannete puhul, mille eesmärk pole üheselt määratletav. Kitzinger teavitab sellest klienti.
Kui makse ei ole laekunud tähtajaliselt, järgneb sellele hiljemalt neljateistkümne päeva pärast hoiatus. See viimane hoiatus kujutab endast samaaegselt ka kõikide krediidilepingute ülesütlemist. Pärast seda antakse nõuete sissenõudmine üle advokaadibüroole. Tegemist on tasulise ja automatiseeritud menetlusega. Selle kulud katab täies ulatuses võlgnik. 

Sellisel juhul kannab klient kulud, mis tekivad Kitzingerile seoses sellega, et nõude sissenõudmine tuleb üle anda advokaadibüroole. Advokaadibüroo võib oma kulude eest, mis tal tekivad seoses nõude kohtuvälise sissenõudmisega, esitada kliendile arve enda nimel. Need kulud võib sisse nõuda ja kohtusse kaevata kas koos põhinõudega või vajadusel eraldi enda nimel. Selles suhtes kehtivad ilma volituseta võõraste asjade ajamise põhimõtted. Kohtukulud nõutakse kahjuhüvitisena sisse eraldi.
Juhul, kui klient viivitab maksmisega, on Kitzingeril õigus nõuda iga kalendripäeva eest viiviseintressi 2,5% ulatuses tasumisele kuuluvast summast. Tasaarveldamine vastunõuetega peab olema eelnevalt kirjalikult kokku lepitud.
9. Vastutuspiirangud
Kliendi kahjuhüvitisnõuded piirduvad liigi ja ulatuse osas lepingutüüpiliste ja prognoositavate kahjudega, samuti lepingu eseme lubatud omadustega. Puudustest põhjustatud kaudsete kahjude kohta ei saa nõudeid esitada. Kõik muud kahjuhüvitisnõuded on välistatud. 

Täiendavalt kehtivad seadusesätted, eelkõige garantiid, tahtlust ja rasket hooletust käsitlevad sätted, ja tõendamise kohustust puudutavad reeglid. 

10. Andmekaitse
Isiklike andmete avaldamisega Kitzingerile annab klient oma nõusoleku nende salvestamiseks ning – kui see on mõttekas ja vajalik tehingu seisukohalt – kasutamiseks, töötlemiseks ja edastamiseks Kitzingeri poolt.
Kitzinger võib neid andmeid kasutada ka krediidivõimelisuse ja usaldusväärsuse kontrollimiseks ning vajadusel edastada nõude sissenõudmiseks ja õiguse teostamiseks advokaadile.
11. Lõppsätted
Juhul, kui käesolevate tehingu tüüptingimuste üks või mitu sätet ei kehti täielikult või osaliselt või kaotavad oma kehtivuse, ei puuduta see ülejäänud sätete kehtivust. Sellisel juhul asendatakse kehtetu säte talle mõttelt ja majanduslikult tähenduselt kõige lähemal seisva teise sättega.
Käesolevad tehingu tüüptingimused on vormistatud eesti keeles, samuti teistes keeltes. Lahknevuste korral on õiguslikult siduv eestikeelne eksemplar. Kahtluse korral on eelisõigus samuti kõigepealt eestikeelsel eksemplaril, kusjuures tõlgendamisel tuleb siis appi võtta ka saksakeelne eksemplar ning seejärel teistes keeltes olevad eksemplarid.
Klient ja Kitzinger kohustuvad vastastikku käsitlema kõiki ärisaladusi konfidentsiaalselt, mis on neile seoses vastastikuste ärisuhetega teadmiseks saanud; nad kannavad hoolt selle eest, et nendest saladustest ei saa teada kolmandad isikud. Ärisaladusteks loetakse muu hulgas kõiki sisemisi ja väliseid protsesse ettevõttes, firmade ja nende äripraksise organisatsiooni ja tööviisi kodu- ja välismaal. 

Kõikide kliendi ja Kitzingeri vahelistest ärisuhetest tulenevate kohustuste täitmise kohaks on Kitzingeri firma asukoht Põltsamaal, Eestis. Erandiks on kaupade tarnimine kliendi firma asukohta.
Kõikide ärisuhetest tekkivate vaidluste lahendamisel kohaldatakse Eesti Vabariigi seadusi igakordselt kehtivas redaktsioonis. Kohtu asukohaks on Kitzingeri firma asukohajärgne pädev kohus. See kehtib juhul, kui pole midagi muud kokku lepitud. Kitzinger jätab endale õiguse esitada hagisid ka kõikidele teistele kohtutele, kui see on õiguslikult võimalik.
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